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imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data
Liczba o 7 wieksza od kwadratu liczby d jest réwna:
A 7 +d? B.7°+d C. (7+d)? D. (7d)?

Po redukcji wyrazow podobnych w wyrazeniu 4a + 4a° — 5a — 2a® + a — 1 otrzymamy:

Al B.2a +1 C.2a° -1 D. —2a%® -1

Wyrazy podobne wystepujace w wyrazeniu 8x> + 11xy — 9x — 10x2 + 8y + 8 to:
A.8x?%, 11xy, —9x, —10x? B. 8x2, 10x? C. 8x?, —10x? D. 8x%, 8y, 8

Po wykonaniu mnozenia —2x(4x — 5y) otrzymamy:

A. 8x% + 10xy B. —8x% — 10xy C. —8x?+10xy D. 8x% — 10xy

Po uproszczeniu wyrazenia 5(2a + 3b) — 3(a — 4b) otrzymamy:

A.13a + 3b B. 7a + 3b C.7a+27b D.5a+17b

Wartos$¢ wyrazenia 3./a — 2a° +2a(a —3) dla a = 4 wynosi:

A. 14 B. —28 C.-18 D. 30

Warto$¢ liczbowa wyrazenia x (7x2 —2x + 4) -7 (x3 —-x%+x+ 2) dla x = —2 wynosi:
A. 28 B. 40 C. -2 D. 12

Doprowadz wyrazenie 5(y* —8) — (18 — 8y?) do prostszej postaci.

Zapisz wyrazenie 4t (4t + s) + 3s(2t — 55) w najprostszej postaci.

Jeden z katéw tréjkata ma miare «, drugi jest o 20° mniejszy. Zapisz miare trzeciego kata.

Zapisz w najprostszej postaci sume szesciu kolejnych liczb z ktérych najmniejsza jest postaci 4k, gdzie
k jest liczba naturalna.

Roza kosztuje r zt, a gozdzik g zt. Zapisz w postaci wyrazenia algebraicznego.
a) Ile ztotych trzeba zaptaci¢ za bukiet skltadajacy sie z 5 r6z i 4 gozdzikow?

b) O ile ztotych drozsza jest r6za od gozdzika?

¢) Cena rézy wzrosta o %, a gozdzika — o %. O ile zlotych jest teraz drozsza r6za od gozdzika?

Od potrojonej roznicy liczb 2a i b odejmij ich sume.
Zapisz wyrazenie (x — 7)(x +4) — (x*> — 15) w jak najprostszej postaciioblicz jego wartos¢ dla x = —2.

Zapisz odpowiednie wyrazenia algebraiczne.

a) a metrow i m milimetrow — ile to milimetrow? ¢) a zlotychi b groszy — ile to ztotych?
b) d dnii g godzin — ile to godzin? d) x hektarow i y arow — ile to hektarow?
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